

# 加息预期上升,股市遭遇重挫 沪指跌破2700点大关

弱市就是弱市。虽然前两个交易日,大盘反弹收阳线,但是,并没有改变大盘下盘的趋势。反弹之后,下跌力度更大。昨日,国家统计局公布去年经济数据,股市并未就此走强,反而利好兑现成利空,大盘放量杀跌,沪指跌破2700点整数关口,再创本轮下跌的新低。两市收出光头光脚的大阴线,呈现明显的破位走势。截至收盘,沪指报2677.65点,下跌80.45点,跌幅2.92%;深成指报11566.74点,下跌499.81点,跌幅4.14%。

晚报记者 徐刚领

## 盘面:主流板块全线杀跌

从盘面上看,各大主流板块全线杀跌,煤炭、水泥、黄金、有色、物联网等板块跌幅居前。特别是地产板块,再度集体下跌,整体下跌达3%,地产龙头全线下跌,使得深指跌幅远高于沪指。权重股中只有中国铝业表现较为出色,因为进军稀土而一度冲击涨停,但此后冲高回落。昨日,涨幅居前的个股多集中在中小盘股,年报行情仍然是市场热点,绩增及高送转股表现抢眼。高铁概念出现分化涨跌互现,迪士尼概念受利好消息刺激也有所表现。

昨日,港股恒生指数低开低走,一度失守24000点关口。截至收盘,恒生指数报24004.70点,跌415.92点,跌幅为1.70%。

## 股民:“不认为2570点有支撑”

昨日,股民苏永说,近期的行情,是明显的下跌走势,均线系统构成了层层压制。并且,每当反弹两天之后,就会有大跌出现,低点一次比一次低。“熊市不言底。现在到哪里止跌,很难讲。我不认为2570点有支撑,很多人对于此次下跌的力度认识不清,总想着抄底,这可能会付出代价。”多数股民认为,下跌幅度不会太深。

## 分析人士:建议投资者谨慎抄底

金百灵投资的分析师秦洪认为,昨日午后A股市场出现了加速下行的趋势,这一方面是因为市场担心周末加息,进而使得A股市场出现加速下行的趋势;另一方面则是因为前期热门股加速调整,尤其是广晟有色等牛股,此类个股走下股价神坛,将极大地挫伤市场的做多激情,进而使得市场参与各方闻到了熊市的气味,故市场的抛压持续涌现,大盘随之震荡走低。建议投资者宜谨慎,尽量不要盲目追涨杀跌。

有分析人士指出,目前,我国治理通货膨胀的压力巨大,市场资金根本没有信心发动行情。因此,投资者不可盲目抄底。

# “老酸奶”火起来

白底蓝花的塑料碗里,盛着豆花状的酸奶,这种酸奶不是用吸管吸食,而是要用小勺子舀起来,慢慢咀嚼。

这段时间,在郑州各大超市的酸奶柜台,“蒙古老酸奶”、“上海老酸奶”、“青海老酸奶”……一大批打着“老”字牌号的酸奶开始“火”起来。

和我们经常吃的果粒酸奶或原味酸奶相比,这些老酸奶有两个明显的特点:一是大,

单罐重量在160克左右(普通酸奶多为100克或120克);二是贵,折算下来比普通酸奶平均要贵20%。

“百度知道”对老酸奶的解释是:“传统老酸奶的发酵是在瓷碗中的,借着炕上的高温形成固态酸奶,酸奶的上层会浮着一层奶皮,喝的时候可以放一些糖来调味。传统的自制老酸奶不含任何添加剂、防腐剂,是真正的健康食品、绿色食品。”

老酸奶的营养价值是不是比其他酸奶高?是不是真正健康的酸奶?河南农业大学食品科学技术学院赵院长说,是否传统意义上的老酸奶,这个是有争议的,因为真正意义上的老酸奶都是手工酿制的,而超市里出售的老酸奶却是生产线制造的。“老酸奶和普通酸奶只是生产工艺不同,至于营养价值的高低,关键要看所用原奶的多少和质量的高低,以及所用菌种的特性。”

晚报记者 孙敏

## 加油站便利店投诉多

针对加油站便利店食品问题投诉比较集中的现象,连日来,郑州市工商局对全市140多家加油站便利店开展拉网式检查。

据了解,全市180多家加油站,60%开办了便利店。工商人员提醒,消费者在加油站便利店发现不合格食品,或者在加油站发现以低标号汽油冒充高标号汽油、普通汽油冒充乙醇汽油、不达标柴油和质量不合格的油品等行为,可拨打12315消费者申诉举报电话。

晚报记者 孙敏 通讯员 刘枢尧

## 郑州市管企业资产首破千亿元

2010年,全市国有企业资产总额1650亿元,与去年同期相比增长24.3%。其中,郑州市管企业资产首破千亿元。

昨日,郑州市国资监管暨国有企业改革发展工作会议召开,定下“十二五”末市管企业资产突破3000亿的目标,今年将重点推进一批包括轨道交通、客运场站、城市公交站场、城市供水、集中供热、污水处理等基础设施项目建设,同时加快国资工业园建设,推进金阳电气、勘察机械厂等工业企业升级改造。

去年,我市国有经济保持平稳较快增长,企业发展保持良好势头,郑州银行资产总额超过500亿元,热力总公司新增供热面积350万平方米,公交总公司新增公交车辆651台,自来水总公司新增供水管网37.26千米,市管企业的快速发展对服务城市发展能力有很大提升。

晚报记者 程国平 实习生 肖加林

## 我省开评十大新锐旅游景区

即日起,由河南省旅游协会、省创意产业协会主办的“全省十大新锐旅游景区(点)”评选活动正式启动。评选方式由各地旅游局推荐,通过登录 [www.henanci.com](http://www.henanci.com) 进行网上报名。

活动分为推荐报名、初选入围、网上投票、专家评审和宣传推广及颁奖五个阶段,最终将评选出“河南省十大新锐旅游景区(点)”、“河南省十佳创意旅游景区(点)”。省内2005年以来新建或改扩建的3A级(含3A级)以上旅游景区(点),以及能较好满足国内外游客旅游需求的优秀景区均可参评。

晚报记者 胡审兵

**Haier**  
一个世界一个家

无氟变频 引领时代

新婚新居必选 海尔除甲醛空调  
珍爱生命 远离甲醛危害



甲醛已成为新婚新居用户的头号“杀手”

- 92%以上新装修房甲醛超标
- 90%白血病患者与新装修有关
- 70%不孕不育患者与新装修有关
- 40%新增癌症患者与新装修有关

(以上数据来自中国疾病预防控制中心统计和中国流行病学统计)

贺海尔除甲醛无氟变频空调  
河南上市销售突破3万套!

活动内容

海尔空调 暖冬风暴

海尔除甲醛空调  
KFR-26GW/02PAQ22  
价格: **3699元**

海尔除甲醛空调  
KFR-35GW/02PAQ22  
价格: **3999元**

各大商场均有销售,同时有精美礼品赠送,详见店内海报。

ECO LIFE

海尔全球首推除甲醛空调  
据权威机构认证,有效除甲醛率高达97.68%  
贺海尔除甲醛空调荣获德国IFA国际大奖(QA系列)



SMARTER LIFE BETTER PLANET

海尔空调 郑州海永蓝工贸有限公司(郑州) 服务热线: 4006 999 999 海尔网上商城网址: <http://www.haier.com>

服务升级: 购空调送海尔  
至尊体检卡, 免费轻松享  
受海尔VIP空调体检服务。

